
ＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡ１５１５１５１５周年周年周年周年シンポジウムシンポジウムシンポジウムシンポジウム 実施報告実施報告実施報告実施報告

ⅠⅠⅠⅠ．．．．目的目的目的目的

ＪＮＬＡ施行１５周年の節目にあたり、今後ＪＮＬＡの活用が見込まれる工業会、試験機関等
の関係者を招き、これまでのＪＮＬＡ活用成果、産業界での更なる活用を図るための課題、消
費者の立場から見た試験所認定制度に対する期待等について有識者の方々にご講演を頂
き、ＪＮＬＡの活用による我が国の産業競争力の強化に資することを目的に本シンポジウムを
開催。

平成25年3月28日
認定センター製品認定課

■開催日時及び会場
日 時：平成２５年３月１１日（月曜日）開場：１３：００ ～ 開演：１３：３０ ～ １７：３０
会 場：イイノホール （東京都千代田区内幸町2-1-1）

■主 催 独立行政法人製品評価技術基盤機構
■後援経済産業省
■参加費用無料

結果結果結果結果概要概要概要概要

参加者は２６０名であった。講演におけるＪＮＬＡの活用事例から幾つかの課題も明らかにな
り、特にＬＥＤ照明についてはエンドユーザの関心も高く活発な意見交換があった。アンケート
結果等から、参加者のJNLA制度への理解（興味）が深まったと同時に、活用促進のために利用結果等から、参加者のJNLA制度への理解（興味）が深まったと同時に、活用促進のために利用
者への更なる普及広報活動が重要である点が改めて示された。

ⅡⅡⅡⅡ．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（アンケートアンケートアンケートアンケート回答数回答数回答数回答数１０９１０９１０９１０９通通通通））））

◆本日のシンポジウムについて（講演者全員の評価合計６５４）
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ＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡシンポジウムシンポジウムシンポジウムシンポジウムについてについてについてについて 良かった 329

普通 256

悪かった 18

無回答 51

JNLAJNLAJNLAJNLA制度制度制度制度のののの活用活用活用活用についてについてについてについて（（（（主主主主なななな意見意見意見意見））））

消費者にもっと知ってもらう工夫・努力をすべき

公的機関であるが、認定マーク付成績書を希望する企業が少ない

JNLA制度をより広めてほしい



◆登録試験所（３２）
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JNLA制度制度制度制度をををを活用活用活用活用しているかしているかしているかしているか

回答者回答者回答者回答者のののの業種業種業種業種

登録試験所 32

試験所ユーザ 11

政府機関 19

その他 38

無回答 9

ＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡ制度制度制度制度をををを活用活用活用活用しているかしているかしているかしているか

活用している 35

活用していない 39

検討している 13

無回答 22

以下以下以下以下はははは回答者別回答者別回答者別回答者別ののののＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡ制度活用状況制度活用状況制度活用状況制度活用状況

◆◆◆◆試験所ユーザー（１１）
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◆登録試験所（３２）
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◆その他関係（３８）、無回答（９）

その他 無回答

業界団体 7 活用している 5 3

登録申請中 2 活用していない 20 1

認証機関 5 検討している 6 1

◆◆◆◆政府機関（１９）
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ＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡＪＮＬＡ制度制度制度制度のののの活用活用活用活用についてについてについてについて

認証機関 5 検討している 6 1

コンサルタント 1 無回答 7 4

JCSS校正機関 4

教育機関 1

研究機関 1

無記・個人 14

メーカー 3


